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Lasten kyselyn toteutus

 Lasten mielipidekysely toteutettiin kyselylomakkeella, joka täytettiin yhdessä 

oman varhaiskasvatuspaikan kasvattajan kanssa.

 Kyselyssä esitettiin väittämiä, joihon lapsi vastasi mielensä mukaisesti, 

pitääkö väite paikkansa vai ei, tai pitää väite paikkansa joskus

 Kyselylomakkeet palautettiin nimettömänä.

 Kyselyyn vastasi 183 lasta. 



Tykkään olla hoidossa

 75 % tykkää olla hoidossa 

 15 % tykkää olla joskus hoidossa, 

joskus ei

 10 % ei tykkää olla hoidossa

Hoidossa saan leikkiä

 84 % koki, että hoidossa saa leikkiä 

tarpeeksi

 10 % oli sitä mieltä, että hoidossa saa 

leikkiä joskus tarpeeksi, joskus ei

 6 % ei mielestään saanut leikkiä tarpeeksi



Suosituimmat leikit 

 Leikeistä suositumpia ovat autoilla, traktoreilla ja erilaisilla koneilla 

leikkiminen, kotileikit ja legoilla yms. rakentelut. 

 Suosittuja ovat myös nukke- ja pehmoleluleikit, erilaiset roolileikit sekä 

eläinleikit. 

 Ulkona suosituimpia touhuja ovat lumileikit kuten mäen laskeminen, lumen 

kolaaminen, lapioiminen. 

 Pyöräily ja keinuminen sekä pihaleikit ja leikkivälineet ovat myös suosittuja.

 Useita mainintoja sai myös metsäretket ja ulkona leikittävät roolileikit.



Minulla on kavereita

 86 % lapsista ilmoittaa, että heillä on 

kavereita

 13 % kokee, että joskus on kavereita ja 

joskus ei

 1 %:lla lapsista kertoo, ettei ole kaveria



Tykkään jumpasta

 88 % tykkää jumpasta

 9 % tykkää joskus jumpasta

 3 % ei tykkää jumpasta

Tykkään piirtämisestä

Tykkään musiikista

 86 % tykkää piirtämisestä

 9 % tykkää joskus piirtämisestä

 5 % ei tykkää piirtämisestä

 75 % tykkää musiikista

 13 % tykkää joskus musiikista

 12 % ei tykkää musiikista



Tykkään satujen kuuntelusta

Tykkään katsella kirjoja

 75 % tykkää kuunnella satuja

 15 % tykkää joskus kuunnella satuja

 10 % ei tykkää satuja kuuntelusta

 75 % tykkää katsella kirjoja

 15 % tykkää joskus katsella kirjoja

 10 % ei tykkää kirjojen katselusta



Saan ehdottaa, mitä hoidossa tehdään

 68 % lapsista kertoo, että saa ehdotta, mitä 

hoidossa tehdään

 19 % lapsista kokee, että joskus saa ehdottaa, 

mitä hoidossa tehdään

 13 % on lapsista on sitä mieltä, että ei saa 

ehdottaa, mitä hoidossa tehdään



Tykkään hoitopaikan ruuasta

Tykkään olla päikkäreillä/päiväunilla

 78 % tykkää ruuasta

 16 % tykkää joskus ruuasta

 6 % ei tykkää ruuasta

 64 % tykkää olla päikkäreillä

 12 % tykkää joskus olla päikkäreillä

 24 % ei tykkää olla päikkäreillä



Lasten mielipiteitä otetaan huomioon lasten 
varhaiskasvatustoiminnassa.

Kauhajoen varhaiskasvatuspalvelut


